

# 聯徵中心關懷社會 參與金融園遊會宣導便民服務

吳欣梅 / 金融聯合徵信中心 業務部

聯徵中心繼今年6月1日在嘉義市「102年金融服務關懷社會」園遊會設攤推廣珍惜信用觀念獲得熱烈迴響後，新竹縣是公益園遊會的第二站，聯徵

中心當然不能缺席，希望以行動繼續宣導民眾對金融知識的重視及對社會弱勢族群的關懷。

102年11月30日(星期六)新竹縣「102年



「102年金融服務關懷社會」第二站新竹縣園遊會，聯徵中心工作同仁。



聯徵中心胡董事長富雄(左二)提供首長特別獎一份，並親自頒獎給幸運的得獎人。

「金融服務關懷社會」園遊會係由金融監督管理委員會指導、金融服務業聯合總會與新竹縣政府、新竹縣議會共同主辦，各金融同業公會及周邊機構共同協辦，活動自上午10時開始至下午3時結束，地點在新竹縣政府府前廣場(新竹縣竹北市光明六路10號)。本次園遊會規劃「動態舞台區」、「民衆互動區」及「美食攤位區」三大區域，共計近130個攤位。

活動當日由金管會主委曾銘宗致詞開幕，金融總會理事長李述德暨相關金融首長皆到場共襄盛舉，並踴躍捐助獎品供大會舉辦摸彩活動。聯徵中心董事長胡富雄亦配合大會程序，提供首長特別獎一份，親自與會摸彩頒獎，同時也至聯徵中心攤位親切與民衆互動。

聯徵中心於「民衆互動區」認購一互動攤位舉辦有獎徵答，希望在歡樂的活動中，向民

衆宣導郵局全國各地營業窗口可代收代驗申請書，讓民衆更便捷申請信用報告，且說明每人每年可享各有1次1份免費查詢「個人信用報告」及「金融機構債權人清冊」。現場更安排多位諮詢人員，服務有需要的民衆，俾便對日趨複雜且多元化的金融知識有更進一步的認識。

本次活動，聯徵中心特準備1,000份實用精美的紀念品及印製簡單明瞭「請珍惜金融信用」彩色A4傳單，贈送完成有獎徵答的民衆，服務人員抱持親切、積極的服務態度，獲致民衆熱情回應，預備的紀念品亦深獲民衆喜愛、口碑相傳，排隊隊伍無間斷過，聯徵中心以寓教於樂方式，與民衆共渡一個知性又歡樂的一天。



民衆踴躍參與有獎徵答，排隊人龍綿延。